
附表4

专业资格审查办法

1、 “讲解员”岗位招考专业

不限。

二、“行政管理”岗位招考专业

行政管理、工商管理、企业管理、人力资源管理、文秘、汉语言文学等专业。

    三、“财会”岗位招考专业

会计学、财务管理、理财学、会计电算化、会计与统计核算、工业（企业）会计、会计、财务会计、管理会计、投资与理财、财务管理（会计方向）、会计财务管理、工商管理（财务管理）、司法会计、会计学（财务会计）、财会、财会学、会计学（财务管理）、财务学、会计（注册会计师方向）、会计学（CGA）、会计学（财务会计方向）、会计学（会计师方向）、财务会计（电算化）、会计专业、会计（税务方向）、会计学（财会方向）、会计学（CGA方向）、财务管理专业、会计与金融专业。

    四、“物业管理”岗位招考专业

物业管理、工商管理。

    五、“安装造价”岗位招考专业

     工程类专业。

    六、 “建筑造价管理”“建筑工程管理”岗位招考专业

    建筑工程、土木工程、工民建、房屋建筑工程、工程建筑管理、建筑工程管理、建筑工程技术、建筑环境与设备工程、建筑设计技术、建筑施工管理、土木、土木工程施工技术与管理、土木工程施工与管理、工业与民用建筑、土木建筑（建筑工程）、建筑工程设计、土木工程（工民建方向）、土木工程（工程管理）、土木工程（工业与民用建筑）、土木工程建筑工程方向、土木工程建造与管理、土木工程（建筑环境与设备工程）、土木工程建设与管理、给排水科学与工程、给水排水工程技术、建筑工程技术（工程造价）、建筑工程技术（工民建方向）、楼宇智能化工程技术、土木建筑工程、工程造价、工程管理、建筑经济与管理、建筑经济管理（工程造价）、土木工程建筑经济管理、土木工程（工程项目管理）、土木工程（建筑工程）、结构工程、给排水、给排水工程技术、环境工程（给水排水工程）、给水排水工程、土木工程（房建方向）、房屋建筑、土木工程（房屋建筑工程方向）、土木工程（房屋建筑方向）、土木建筑、土木工程（建筑工程方向）、土木工程（工民建）、土木工程管理。

　

七、“安装管理”岗位招考专业

建筑环境与设备工程、楼宇智能化工程技术、给排水工程技术等

八、“市政工程管理”岗位1招考专业（电气类）

机电一体化、电气工程及其自动化、电气工程及其自动化、电气及其自动化、电气工程及其自动化（师范）、电气工程与自动化。

九、“市政工程管理”岗位2招考专业（公路桥梁类）

交通土建工程、交通土建工程（桥梁工程）、路桥建筑、道路与铁道工程、道路桥梁与渡河工程、桥梁与隧道工程、公路桥梁学等、道桥、道路与桥梁工程、桥梁工程、土木工程道路与桥梁建筑方向、土木工程（道路与交通工程）、土木工程（公路桥梁）、土木工程（道路与桥梁方向）、土木工程（桥梁工程）、土木工程（道路与桥梁工程）、土木工程（道路与桥梁）、土木工程（道桥方向）、土木工程（道桥）、土木工程（路桥)、土木工程（交通土建工程方向）、道路桥梁、道路与桥梁、土木工程（岩土与隧道工程）。

十、“市政工程管理”岗位3招考专业（交通工程）

交通信息工程及控制、交通运输规划与管理、交通工程、土木工程(交通运输工程)。

十一、“市政工程管理”岗位4招考专业（河道、水利）

农业水利工程、农田水利、水利学、水资源与海洋工程、水文与水资源、水文与水资源利用、水利水电工程、农田水利工程、水文与水资源工程、水利工程、水利工程（生态水利）、水利建筑工程、水工结构工程、水利水电建筑工程、水利、水灾害与水安全、港口与海岸工程、港口航道与海岸工程。

十二、“市政工程管理”岗位5招考专业（园林绿化类）

观赏园艺、风景园林、园林管理、市政园林绿化、园林、园艺、园林设计、环境艺术设计、园林规划与设计、园林建筑、园林艺术设计、艺术设计（园林艺术设计）、城市园林规划、园林植物与观赏园艺、艺术设计（环境艺术）、园林技术、艺术设计（环境艺术设计）、艺术设计（环境与艺术设计）、艺术设计（环境艺术专业）、艺术设计（园林设计）、景观设计、景观建筑设计、园林（景观设计方向）、园林（城市景观规划与设计）、园林(园林建筑)、艺术设计（环境艺术设计方向）、艺术设计（环境设计）、园林（建筑）、园林景观设计、艺术设计（景观设计）、环境与艺术设计、艺术设计（环境方向）、园艺技术（花卉）、建筑装饰工程技术（园林）。

十三、“市政工程管理”岗位6招考专业（给排水）

给水排水工程、市政工程设施与管理、市政工程施工与管理、环境工程（给水排水工程）、城镇建设设施与管理、给排水工程技术。

十四、“水利工程管理1”岗位招考专业

农业水利工程、给水排水工程、农田水利、水利学、水资源与海洋工程、水文与水资源、水文与水资源利用、水利水电工程、农田水利工程、水文与水资源工程、环境工程（给水排水）、给水排水、给排水科学与工程、水利工程、水利工程（生态水利）、水利建筑工程、环境工程（给水排水工程）、水工结构工程、水利水电建筑工程、水利、水灾害与水安全、港口与海岸工程、港口航道与海岸工程。

工程管理。

十五、“水利工程管理2”、“港航工程管理”岗位招考专业

    工程类专业。


